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Luděk Jirman jirman@stredohori.cz, 412871142  dne 29. 7. 2022 

 
Žádost o prodloužení projektu „Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu v destinaci České 

středohoří“  

Vaše značka – číslo smlouvy: 21/SML2371/SOPD/RR  

 

Vážený pane vedoucí,  

 

na základě smlouvy ze dne 7. července 2021, číslo smlouvy 21/SML2371/SOPD/RR ve znění  

dodatku č. 1 ze dne 24.3.2022 jsme se zavázali realizovat projekt s názvem: „Doprovodná infrastruktura 

cestovního ruchu v destinaci České středohoří“. Termín ukončení realizace byl stanoven na 31. prosince 2021.  

 

V současné době zbývá dokončit část „Útulny v Českém středohoří“. Jejich umístění je na pozemcích Lesů ČR, které 

se v roce 2021 potýkaly s odklízením polomů na celém území CHKO a zároveň nebylo možné realizovat smlouvy 

na předmětné pozemky z důvodů změn v managementu na všech úrovních řízení podniku. Celou situaci ještě 

zhoršila Vládou ČR v roce 2021 schválená směna pozemků mezi Lesy ČR a Vojenskými lesy a statky ČR, s.p..  

 

Situace se vyjasnila až letos na jaře, kdy bylo umístění v lokalitě Sedlo a Oltářík odsouhlaseno lesní správou 

v Litoměřicích, čímž byl zahájen proces smluvního řešení. Zároveň proběhlo jednání ORR KÚÚK s novým ředitelem 

Oblastním ředitelství LČR pro severní Čechy správy se sídlem v Teplicích dne 10.6.2022. Závěrem je domluvený 

postup budování útulen v rámci destinací. (Zároveň byla na jednání přislíbena náprava stavu mostků na tzv. Bobří 

soutěsce u Verneřic na rozhraní ÚK a LBK.) 

 

S ohledem na skutečnost, že práce reálně začnou na podzim 2022 a zimní období je může přerušit až do března 

2023, dovolujeme si požádat o prodloužení realizace projektu do 31. července 2023. Předpoklad dokončení je 

květen 2023, aby byly útulny připraveny na nadcházející turistické sezóny a přispěl k rozvoji cestovního ruchu  

v Ústeckém kraji. Zbylé dva měsíce jsou časovou rezervou pro administrativní ukončení projektu. 

 

Za kladné vyřízení žádosti předem děkuji a jsem s pozdravem, 

 

Luděk Jirman 

ředitel  
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